

Е В. Семеницкая

учитель начальных классов, высшей категории

МОБУ гимназия № 76 им Г. В. Кононцевой, г. Сочи

Последний Ветеран

(Выступление-ролик прилагается)

Память о борьбе и Великой Победе над немецко-фашистскими захватчиками и спустя 75 лет объединяет разные поколения нашей Родины, делает нас непобедимыми перед лицом любых испытаний. Низкий поклон участникам Великой Отечественной войны. Для нас они всегда будут примером мужества и отваги, беззаветной любви и преданности своему народу и Отечеству. Мужество, стойкость и самоотверженность поколения победителей живёт в нашей памяти. И сегодня является примером для всех нас. Мы бесконечно благодарны вам за подвиг, сохранивший жизнь последующим поколениям. Слава мужеству героев, сумевших отстоять наше Отечество! В каждой Российской семье есть «своя» история, связанная с Великой Отечественной войной, и каждая семья чтит память своих родных. Очень важно, нам - нынешнему поколению, не забывать и передавать своим детям всю историю.

Поэзия даёт нам возможность прочувствовать - людям, нашему современному обществу, что не за горами время это, когда на нашу площадь в День Победы придёт последний ветеран.

Н. С. Копаева

«ПОСЛЕДНИЙ ВЕТЕРАН»

Не за горами время это,
Когда держа ровнее стан,
На нашу площадь в ДЕНЬ Победы
Придёт последний ветеран.
И будет он под небом синим
Среди бушующей весны
Далеко виден всей России —
Живой свидетель той войны.
Он был на Волге и на Шпрее
Не ради славы и наград,
Он шёл туда, где тяжелее,
Где больше бури и преград.
Он жил в суровом грозном веке,
Он отдал все, что мог, стране.
Таким я вижу человека,
Который выстоял в войне.
Но разве только в ратном деле?
А сколько лет в родном краю,
Идя сквозь ливни и метели,
Он славил Родину свою!
А сколько вынес унижений

И незаслуженных обид?
от тех житейских треволнений
Его душа порой болит.
Да, жизнь он прожил не простую,
Любовь и верность сохраняя,
Придёт, чтоб голову седую
Склонить у Вечного огня.
Не за горами время это,
Когда от боли старых ран
Уйдёт из жизни незаметно
Войны последний ветеран.
Пусть видит он под небом синим
И тишину и благодать...
Не важно, кто — Иван, Исаак, Василий —
Весь строй погибших за Россию собою будет замыкать.

Да наступит такой день, и он останется один. Один на всем земном шаре. Наедине с собой, со своими мыслями, со своими поступками, со своей горечью, но главное со своей Победой. Последний ветеран самой беспощадной войны пройдет парадным маршем в полной тишине. В честь тех, кого уже никогда не будет. Но пока они с нами, все чаще болеют, но как прежде не жалуются на жизнь и не ропщут на судьбу и снятся им сны, в которых они молодые, но так рано увидевшие смерть. Ветеранов Великой Отечественной войны с каждым годом становится всё меньше. Тех, кто принимал непосредственное участие в боевых действиях, сейчас насчитывается немногим более 100 тысяч человек. Когда-нибудь придёт такой день — их будет несколько сотен, потом несколько десятков, а потом останется кто-то один. Последний ветеран Великой Отечественной войны... В День Победы по Красной площади в Москве идёт последний ветеран войны. Он проходит под стенами Кремля, а стоящие здесь же подразделения Российской армии отдают ему честь. И застывшие российские воины стоят и смотрят на последнего ветерана, оставшегося в живых. Не знаю, когда такое будет. Может, через пять лет, может, через десять или через двадцать...

Но, несмотря на все ограничения и трудности, мы все вместе отметили 9 мая и поблагодарили ветеранов Великой Отечественной войны, сказали им спасибо за героизм и стойкость долгожданной Победы 1945 года.

Поэтому наш класс поддержал акцию к 75-летию Победы в создании патриотического ролика «Посвящается ветеранам Великой Отечественной войны» (военные стихи). Стихотворение «Последний ветеран» Н. С. Копаева читают ученики 2 «Д» класса.

Классный руководитель: Семеницкая Елена Владимировна.

Свидетельство о публикации в Образовательной социальной сети «Социальная сеть работников образования nsportal.ru» на свой персональный сайт:

<http://nsportal.ru/>

semenitskaya-elena-vladimirovna

опубликовала учебный видеоматериал

2 «Д» класс МОБУ гимназия № 76 СТИХИ ПОСЛЕДНИЙ ВЕТЕРАН

<http://nsportal.ru/node/4601990> Дата публикации: 8.10.2020 г.

Е В. Семеницкая

учитель начальных классов, высшей категории

МОБУ гимназия № 76 им Г. В. Кононцевой, г. Сочи

Военно-патриотическая работа к 75-летию Победы

2 «Д» класс, отряд «СОЧИНСКИЕ-ОРЛЯТА»

(Выступление-ролик прилагается)

Мною была проведена воспитательная работа на личностное развитие школьников. В военно-патриотической работе своего класса (отряд Сочинские - Орлята) МОБУ гимназия №76 им. Г. В. Кононцевой, г. Сочи. В воспитательной деятельности: использовала различные виды игровую, коммуникативную, познавательную-исследовательскую, восприятие художественной литературы, продуктивную, создавая благоприятные условия для усвоения школьниками социально значимых знаний – знаний основных норм и традиций того общества, в котором они живут. Жизнь общества сегодня ставит серьёзные задачи в области воспитания и обучения нового поколения. Государству нужны здоровые, мужественные, смелые, инициативные, дисциплинированные, грамотные люди, которые были бы готовы учиться, работать на его благо и, в случае необходимости, встать на его защиту. В работе нашей школы одной из главных задач является воспитание подрастающего поколения. Важнейшая составляющая процесса воспитания – формирование и развитие патриотических чувств. Без наличия этого компонента нельзя говорить о воспитании по-настоящему гармоничной личности. Военно-патриотическое воспитание тесно связано с воспитанием патриотизма. Военно-патриотическое воспитание – образовательная технология двойного назначения, поскольку всеми доступными формами вооружает юного гражданина важнейшими морально-психологическими качествами, необходимыми как будущему защитнику Родины, так и вполне мирному человеку.

Данное направление воспитательной работы включает в себя следующие мероприятия:

- 1) Чтение книги «Дети Кубани в годы Великой Отечественной» о юных защитниках нашей малой Родины**
- 2) Марафон военных наук, посвящённый историческому событию: «Году памяти и славы» (интеллектуальный тур).**
- 3) Выезд с целью посещения в Зимнем театре торжественного мероприятия: «День прорыва фашистской блокады г. Ленинграда 27 января 1944г».**
(МАУК Сочинское концертно-филармоническое объединение)
- 4) Мероприятия месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы:**
Конкурс рисунков «Держава Армией крепка».
Акция «Посылка солдату»
Акция «Ветеран живёт рядом»

Социальный проект: «Ветеран в моей семье»

Военно-патриотический тур (спортивный) «Весёлая зарничка».

Конкурс патриотических стихов

Посещение памятника-монумента

«Подвиг во имя жизни» (парк Ривьера)

5) Выезд с целью посещения в Зимнем театре занятий детской интерактивной программы Зимнего Международного XIII фестиваля искусств Юрия Башмета: «Баллада о войне и победе»

6) Мероприятия к 9 МАЯ:

Акция к 75-летию Победы ролик по теме: «Посвящается ветеранам» (военные стихи)
Стихотворение «Последний ветеран» Н. С. Копаева (ролик прилагается).

Акция к 75-летию Победы ролик по теме: «Военно-патриотическая работа»

2 «Д» класс МОБУ гимназия № 76, отряд «Сочинские - Орлята» (ролик прилагается).

75-летие Великой Победы это 75 лет гордости за мужество, за огромные подвиги и самопожертвование великого народа! Для меня День 75-летия Победы - это память, гордость и честь за наших предков, за их героические поступки, за любовь к нашей Родине, которую мы обязаны пронести через свою жизнь и передать будущему поколению. В современном обществе, в мире информационных технологий, где можно легко подменить понятия совести, чести и достоинства. Легко исказить и преуменьшить достижения советского народа в Великой Победе, легко переписать историю и заслуги наших предков - наша задача не допустить этого! Семья, образовательные организации, общественные организации, патриотические движения должны рассказывать и показывать Героев нашей Родины, рассказывать о подвигах наших самоотверженных граждан нашей страны. Чтобы сохранить память о героях Великой Отечественной войны будущим поколениям, нужно рассказывать им о героях и их подвигах, проводить тематические мероприятия, посещать памятники и мемориалы памяти, воспитывать любовь к Родине. Я, как педагог, при полной поддержке родителей посещаем памятники и мемориалы памяти, святые места, потому что подвиг и вера всегда идут вместе. Провожу классные часы на тему Великой Отечественной войны, где рассказываю ученикам о героях и их подвигах, о юных защитниках нашей Родины. Ученики в свою очередь рассказывают о своих предках, которые защищали нашу Родину. Для нас важен пример наших предков, тем, что самопожертвование, мужество, стойкость духа и любовь к Родине стало для многих образом жизни! Это огромный нравственный урок будущим поколениям!

Классный руководитель: Семеницкая Елена Владимировна.

Свидетельство о публикации в Образовательной социальной сети «Социальная сеть работников образования nsportal.ru» на свой персональный сайт:

<http://nsportal.ru/>

semenitskaya-elena-vladimirovna

опубликовала учебный видеоматериал

2 «Д» класс МОБУ гимназия № 76 Отряд: «Сочинские - орлята»

<http://nsportal.ru/node/4601966> Дата публикации: 8.10.2020 г.